

## Тема: «Волшебная прялица».

Пополнить свои знания новым – это интересно, а узнать о чём – то неизвестном, интересней вдвойне.

*«Предметы старины много могут рассказать о жизни наших прадедушек и прабабушек» - так начала своё занятие Трапезникова Елена Вениаминовна.*



Раньше в крестьянской избе начинали прясть с детства. Прялка была в каждом доме и считалась одним из самых почитаемых предметов. Нарядную прялку мастерил добрый молодец в подарок своей невесте, дарил на память муж жене, отец дочери. И потому её старались украсить и сделать особенно нарядной. Прялку – бережно хранили всю жизнь и передавали как великую ценность следующему поколению.

